

News Clipping

Client / Product : The Hong Kong Institute of Surveyors
Publication : Ta Kung Po
Date : 4 July 2016 (Monday)
Page : B15

信和集團五物業項目獲頒2016最佳園林大獎 表彰園林設計及綠化工作傑出表現

信和集團旗下5個項目於「2016最佳園林大獎——私人物業」中獲獎，其中囍滙及寶馬山花園分別獲頒大型住宅物業（樓齡6年以下）及住宅物業（樓齡21年或以上）組別金獎；Goodwood Park、香港黃金海岸2期及黃金海岸商場則獲優異獎。

蘭濱為市區重建項目，由兩期合共4座住宅大樓組成。項目綠化面積逾70,000平方呎，當中過半遍布於各樓層的公共空間，總體綠化比例逾25%。項目的園林設計旨在建構綜合、嶄新的都市生活概念。透過垂直綠化系統及種植於地面層及平台的觀賞植物，大幅提升綠化空間，營造別具特色的綠化行人專區。從舊址移植過來的5棵17米高白蘭樹連同約20棵新種植的細葉櫻、桂花樹、九里香樹及黃槐，加上花園長椅、雕塑及煤氣街



▲囍滙的整體綠化面積超過70,000平方呎，建構生動悅目的街景，演繹綜合、嶄新的都市生活概念。

燈等懶托裝置，構成生動悅目的街景，為整個環境添上生氣。

信和集團發展部園境設計總經理劉志剛分享道：「集團致力建構優美而可持續發展的園境，供大眾享用。擁有優美園境的項目儼如都市中的綠洲，而綠化的環境更可提升住客及員工的身心健康。」

位處港島東半山尊貴地段的寶馬山花園，翠綠環抱，綠化面積達約150,000平方呎，為住客提供優質的綠色生活環境。屋苑亦透過多元化的環保計劃及教育活動，積極向住客推廣環保生活，如年桔回收、有機農莊及廚餘回收等。屋苑把收集所得的廚餘轉化成有機肥料，再用於屋苑的花圃及有機農莊，鼓勵住戶參與種植。

信和管業優勢聯席董事關志華表示：「集團一直致力實踐及提倡綠色物業管理。我們將繼續努力為住戶提供優質的綠色居住環境。」

劉志剛補充：「可持續發展是我們業務不可或缺的一環。透過周詳建築規



▲信和集團旗下5個項目於「2016最佳園林大獎——私人物業」中獲獎。信和集團發展部園境設計總經理劉志剛（左六）及信和管業優勢聯席董事關志華（左七）與團隊一同出席頒獎典禮。

劃和節能措施，我們積極改善物業的環保績效。我們很榮幸獲得認同，集團將會繼續努力，精益求精，發展更多具可持續發展元素的設計。」

「2016最佳園林大獎——私人物業」由康樂及文化事務署主辦，並由民政事務總署、香港建築師學會、香港園境師學會、香港園藝學會、香港測量師學會、環保建築專業議會及香港物業管理公司協會協辦。獎項旨在表揚傑出的園林設計及園藝保養，藉此持續改善私人物業的居住環境和推廣綠化工作。



▲寶馬山花園位處港島東半山尊貴地段，簇擁滿盈綠意，為住客提供優質的綠色生活環境。